



Rf. HD33534184 P/N. EW7025

Ewent EW7025 caja para disco duro externo Caja externa para unidad de estado sólido (SSD) Gris M.2

Proteja su unidad SSD M.2 NVMe/PCIe con la resistente carcasa de aluminio portátil EW7025 USB-C 3.2 Gen2 M.2 NVMe/PCIe SSD La carcasa EW7025 es fácil de llevar gracias a su diseño ligero y compacto. La carcasa es compatible con unidades SSD M.2 NVMe con conector M. Las conexiones USB 3.2 Gen2 y UASP garantizan una rápida transferencia de archivos.

Carcasa compacta y resistente

Su unidad SSD M.2 NVMe/PCIe estará segura y protegida dentro de resistente carcasa de aluminio EW7025. La carcasa es ligera y de tamaño compacto, lo que le permite llevarla cómodamente a donde necesite.

Adecuada para unidades SSD NVMe con conector M

¿Tiene su SSD M.2 NVM llave M? Coloque la unidad SSD M.2 NVMe fácilmente en la carcasa. Utilice una unidad SSD M.2 NVMe/PCIe de hasta 80 mm.

USB 3.2 Gen2

La carcasa EW7025 recibe alimentación mediante USB con USB 3.2 Gen2 y es compatible con UASP (USB Attached SCSI-Protocol). Estas características garantizan la transferencia de datos a alta velocidad. La carcasa también es compatible con los puertos anteriores USB 3.0 o USB 2.0.

Lista para usar en tan solo 2 minutos

La carcasa de aluminio para unidades SSD viene con un cable USB-C a USB-C y un cable USB-C a USB-A. Su unidad SDD M.2 NVMe/PCIe estará lista para su uso en pocos minutos.

- Incluye cable USB-C 3.2 > USB-C y USB-C 3.2 > USB-A
- Ligera y de tamaño compacto: fácil de llevar
- Compatibilidad UASP para una mayor transferencia de datos
- Alimentación mediante USB: no necesita ninguna fuente de alimentación adicional
- Indicador LED de estado

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.